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Wo liegen die Zahlen
auf dem otrahl?

Zahlen kleiner als 34 200 34 200 Zahlen groRer als 34 200

Eine Zahl (z.B. 34 200) auf dem Zahlenstrahl teilt den Strahl in zwei Bereiche:
Rechts von ihr liegen die Zahlen, die grol3er sind als sie, links von ihr die kleineren
Zahlen.

Mit einer zweiten Zahl (z.B. 33 900) wird der Strahl ,eingeteilt”. Alle anderen Zahlen
bekommen einen festen Platz und umgekehrt entspricht jetzt jedem Punkt eine
Zahl. Welche Zahlen sind es im Beispiel?

33 900 34 200

1. Schreibe passende Zahlen zu den markierten Punkten auf dem Strahl.

a)
420 450
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
b)
8 770 8 970
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
c)
2 400 2500
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
d)
4300 8 300
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Wo liegen die Zahlen Ldsungen
auf dem Strahl|?
Zahlen kleiner als 34 200 34 200 Zahlen groRer als 34 200

Eine Zahl (z.B. 34 200) auf dem Zahlenstrahl teilt den Strahl in zwei Bereiche:
Rechts von ihr liegen die Zahlen, die grofer sind als sie, links von ihr die kleineren
Zahlen.

Mit einer zweiten Zahl (z.B. 33 900) wird der Strahl ,eingeteilt‘. Alle anderen Zahlen
bekommen einen festen Platz und umgekehrt entspricht jetzt jedem Punkt eine
Zahl. Welche Zahlen sind es im Beispiel?

33 900 34 200

1. Schreibe passende Zahlen zu den markierten Punkten auf dem Strahl.

a)
390 400 410 420 430 440 450 460 470 480
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |

b)
8670 8770 8870 8970 9070 9170 9270 9370 9470 9570

c)
2200 2250 2300 2350 2400 2450 2500 2550 2600 2650

d)
2300 3300 4300 5300 6300 7300 8300 9300 10300 11300
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